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rﬂpIIEUHTHJII:-HGE' A4BJICHIE I'DYVHTA OT BeCa HACHIIIH I KOHVCA

HacrInes: BepTHEAIEHEIE HATPYIKH OT TPAHCIIOPTHEIX CPEJICTE H NMemeX0J0R

T, = tg? (45.:. _ %) = tg? (45 — %) = 0,270; PacueTHoe 3Ha4eHIie paBHOMepHO-pacnpeenénHon Harpy3kin AK 0,561,251 = 0,7 v/m.
PacueTHoOe 3HaueHIle JaBJIeHHA 0T CKOIUIeHNA MemeXoaor copMecTHO C AK 0,31 # 1,2+ 1,0 =

Pn="Vn " h 1,=18-398-02701 = 1,93 7/m?%
0,372 T/M2.

PacueTHOe 3HaueHIle Ha TIyoiHe 3,98 M 0T Bepxa Hacwimi: 1,93 1,4 = 2,7 /M2 , .
. PacueTHoe 3HaudeHIle cocpeloTodeHHOH Harpy3ki AK oT onHoro koneca 5,6-1,5-1,4 = 11,76 .

Komyc: PacueTHoe 3HaueHHe cocpepoToueHHoil Harpy3ki HK ot ogsoro koneca 10,2-1,1-1 = 11,22 .
1 ’
tgf = = 0,6667; PacueTHoe 3HaueHHe cocpeaoToueHHoIl Harpy3kn AK n HK oT ojHoro koneca 114 pacueTa jJedopma-
. ; . e IIHOHHOTO mBa 5,6-1,5-2,0=16,8 T. m 10,2-1,1-1,3=14,6 T. COOTBETCTBEHHO.
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Tatomema 6.2.2
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Pucvuok x — PacueTHas cxema cTEHE! Ha CIBHT. Pacustnoe 3Havenne nejoeofl HArpYIKH Ha oJHy onopy 32,8-1,2 = 67,7 T.
o b Onpegesenie akTHEHOTO JARTCHHAS FPYHTA 3acHEH Ea PacqetHoe 3Ha9eHEE TeI0BOM HArPY3IEH HA cearo mpe YMB 11.5-12=138 1.
HCYHOE X — PacueTHas cxema ononsHeBoro JARTEHHA. . . _ 128
. [ pYHT 3aCHINIKH- NeCOK KpyMHEH(rPABETHCTELE), KosddHmHenT yToTHeHR 0,95 PacaeTHos 3gaveHE: TegoBoll HArpYVIEH HA cTofiEy mpe VBB 16 4-1.2 =136 1.
CO5 @ i - - 1 it
E, = Z[: K| Teau — Nefi — il }W—:} = —59,6 kH/m PHIAKO-MeXaHHIECKHE XapakTepHeTHEH rpyHTa: 3=20 kH/w", §,=39.5°, ¢=0, £;=0.5. Lenmeparyperies aoseiicTans
i=1 =% ~ ~ . _ HopuatHemos 1Ha9eHHe TEMOSPATYPEI BOITVEA B TEIUIOS BPEME FOTA
[ pyuT ocHOBaHKES- NECOK MEIEHR BOINHACKHTICHESILLDEIHER MIOTHOCTH ¢ NPOCTORKAME HIA CYTIH-
™ _ Yn¥rs _ M= 1.31 HHCTOTO tar =ty +T=199+ 11,9 = 31,8°C.
0,95 ' . .
e DuzsKo-MexANHISCKHE XAPAKTEPHCTHEH TPYHTA: Yoou=19.6 BH/M, @oeg=32.7", cocs=0, £oce=0,658 HopuataeHoe 3HE9EHRS TEMOEPaTyYPEl EOSIVEA B XOJOIHOS BPEMA TOJA:
rTu:.!;l = I":|r:;||: Sinﬁl oy = —36°C.
Ni = Q cosf, v, 2q, 244,113 2-343 Teuneparypet saMbikanm:
- a = 11+ 'Hl=—'(1+—}'ﬂ.3?=126.?4KH,-"M
Es> Ep, B gamssefimax pacweTax npaaEMacM Ey=126,74 kH /M 2 ¥t 2 24 - 4,11 t,r = 31.8 - 15 = 16.8°C;
50 50 t,x = —36+ 15 = —-21°C,

T= E., =126,74 uH/m — pemHaHHA COBHTAIIER CHITE
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¥n = 1,1 = Ias 5 gateropun goporn
¥a = 1 — koaddumnesT yeaoeni paboTel

¥= 1 - koapdHIHEHT cONETANNE HATPY2O0K LIS OCHOBHOTO COYETAHHA

qr-Harpysxka nput HK-80 g, = $B4F 4B+l

E=x~mn(45"+%}=ll

cos (@ —a)
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Ky =

[sin(g@ + @) sin{e — £)
\ cosla + un]l cosla — g)

- cos’a - cosla + @)

a=0; §:=39.5"; po=g:=39,5"; e=33"

=3,16- = g, 1,1 =3,5-= 343 ku/m
H H

PaccumaTpHEASTCA HEMIOJATTHEAS PAdOTA MPOISTHEIX DATOTHEIX CTPOSHHE ¢ OMOPAMHE B Ipo-

HoNEHOH ropHI0HTATEHOH IUTOCKOCTH!
A, = (31,8 - 16,8) - 1,2 = 1B°C;
A= (364 16,8)-1,2 = 63,36°C;
A= (36 -21)-1,2 = 18°C;
A= (31,8+21)-1,2 = 63,36°C
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Pucyvrok x = Paccraroeka THoos POY
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